11Iro

HUms: Aleks
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.05.2014 07:46:19

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.05.2014 21:48:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288540/answer/288558




[IBa mHS CiepMaTO30H[Ibl B ypeTpe COXPAaHUTLCA He MOTYT, KOHeUHO. Ho IpepBaHHEIN aKkT He
rapa"TtupyeT Ha 100% npenoxpaHeHue oT 6epeMeHHOCTH.. Tak 4TO BEPOSITHOCThL €CTh, HO B %
OIlpefeuTh HEBO3MOXKHO.



